Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)
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7 B U B #966km #977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km #968km #964km #961km #958km #960km #956km
6)(317'1)5 8B 0.08 0.05 0.11 0.13 0.07 0.12 0.09 0.06 0.05 0.17 0.10 0.19 0.09 0.09 0.21 0.08
178 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
6828
%) 8B 0.09 0.07 0.11 0.14 0.07 0.13 0.10 0.08 0.06 0.16 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.08
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.06 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.09 0.17 0.09 0.09 0.21 0.07
6838
(+) 8B 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
6H48
=) 8B 0.09 0.06 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.09 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
6858
B) 8B 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
6H6R
) 8B 0.08 0.05 0.1 0.13 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.21 0.07
6878
oK) 8B 0.08 0.05 0.10 0.13 — 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
6H8H
) 8B 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
6898
%) 8B 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.06 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.11 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.21 0.07
68108
(+) 8B 0.09 0.06 0.10 0.14 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 — 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.09 0.06 0.10 0.13 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.18 0.10 0.09 0.21 0.08
68118
(|) 8B 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.11 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
68128
(8) 8B 0.09 0.05 0.1 0.14 0.07 0.1 0.10 0.06 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
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BEBB_RENLD | BiLE 1% 1m TLE | BmiE 1% T 1% TEim | mhE Im TRE | mhEm | EkE | mRE | GRS
7 B U B #966km #977km #968km #950km #969km #960km #966km #964km #970km #953km #968km #964km #961km #958km #960km #956km
GJE(I'LC’;E 8B 0.09 0.06 0.10 0.13 0.07 0.1 0.10 0.06 0.06 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
68148
oK) 8B 0.09 0.06 0.1 0.13 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.10 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06 0.16 0.10 0.18 0.10 0.09 0.21 0.08
68158
() 8B 0.09 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
68168
%) 8B 0.09 0.06 0.10 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
68178
(+) 8B 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
681880
(|) 8B 0.09 0.05 0.11 0.13 0.07 0.12 0.10 0.07 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.22 0.07
68198
(B) 8B 0.09 0.05 0.10 0.13 0.07 0.12 0.10 0.06 0.05 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.17 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
68208
%) 8B 0.08 0.06 0.1 0.14 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.06 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06 0.17 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
68218
oK) 8B 0.08 0.06 0.10 0.14 0.07 0.1 0.10 0.07 0.05 0.17 0.10 0.19 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.09 0.06 0.10 0.14 0.07 0.12 0.10 0.08 0.06 0.16 0.10 0.19 0.10 0.09 0.21 0.08
68228
() 8B 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.15 0.09 0.17 0.09 0.08 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
68238
) 8B 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05 0.16 0.09 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
178 0.08 0.05 0.10 0.14 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.21 0.07
68248
(+) 8B 0.08 0.06 0.10 0.13 0.07 0.1 0.09 0.07 0.05 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.22 0.07
178 0.08 0.05 0.1 0.14 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 0.22 0.07




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)
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8 R U B #266km #77km #168km #150km #169km #160km #166km #164km #170km #153km #168km #164km #161km #158km #160km #156km
Gﬁ('éf‘)a 8B 008 0.06 0.10 0.13 007 0.11 0.10 007 0.06 0.16 0.10 0.18 009 0.09 0.21 007
178 008 0.06 011 0.14 007 011 0.10 007 006 0.16 0.10 0.19 0.10 0.09 022 0.08
5’5(' éﬁ)E' 8B 008 005 0.10 0.14 007 0.11 0.10 007 005 0.16 0.10 0.18 009 009 0.21 007
178 008 0.05 0.10 0.14 007 011 0.10 007 005 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 022 007
Gﬁ('f)a 8B 008 0.06 0.10 0.13 007 0.11 0.09 006 005 0.16 0.10 0.18 009 009 0.21 007
178 008 0.05 011 0.14 007 011 0.10 007 005 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 021 007
5’5('7%5 8B 008 0.06 0.10 0.13 007 0.11 0.10 007 005 0.16 0.10 0.18 009 009 022 007
178 008 0.06 011 0.14 007 011 0.10 007 006 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 022 007
5’5('%5 8B 008 0.06 011 0.14 007 011 0.10 007 005 0.16 0.10 0.18 009 0.09 022 007
178 008 0.06 0.1 0.14 007 011 0.10 007 0.06 0.16 0.10 0.18 0.09 0.09 022 007
5’5(' g’)a 8BS 008 0.06 011 0.14 007 011 0.10 007 0.06 0.16 0.10 0.19 0.10 0.09 022 007
178 008 0.06 011 0.14 007 011 0.10 007 0.06 0.16 0.10 0.19 0.09 0.09 022 007




Bk REMRSTREAIERSR (B EE) TR2956 1A ~6A308
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=Eh BE™M =Eh EE™M BEM B/Em ZAMT | ZAMW | ZARM | ZARWM | ZARW | ZANRW | ZAWRT | ZARW | ZARm | AW
B/EE—REND g i) [iip i) g i) [izp|Aic) g i) [izp i) g i) [iip i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [iip i)
7 R U B $966km $959km $969km $967km $950km $962km $954km 947km $948km $962km $947km $957km $958km $936km $943km £943km
G(Hjl)a 8FF 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.10 0.08 0.09 0.16 0.13
178 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6H28
%) 8FF 0.07 0.16 0.06 0.11 0.11 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.10 0.16 0.13
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.11 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6H38
(+) SR 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.11 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6848
@) 8FF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
658
B) 8HF 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.09 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6H6R
) 8hF 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6A78H
oK) 8RF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6H8H
) 8RF 0.07 0.16 0.05 0.09 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.15 0.06 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6898
@) 8BF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
68108
(+) 8RF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
68118
(|) 8RF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.09 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
68128
(8) 8RF 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.11 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
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=Eh BE™M =Eh EE™M BEM B/Em ZAMT | ZAMW | ZARM | ZARWM | ZARW | ZANRW | ZAWRT | ZARW | ZARm | AW
B/EE—REND g i) [iip i) g i) [izp|Aic) g i) [izp i) g i) [iip i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [izp i) g i) [iip i)
7 R U B $966km $959km $969km $967km $950km $962km $954km 947km $948km $962km $947km $957km $958km $936km $943km £943km
Gﬁ(,fga 8B 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
68148
oK) 8HF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.12 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
68158
() 8FF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
68168
%) 8B 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
68178
(+) 8B 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
68188
(|) 8B 0.07 0.16 0.05 0.11 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
68198
(B) 8B 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
68208
%) 8B 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.09 0.09 0.15 0.12
68218
oK) SR 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.08 0.16 0.06 0.11 0.11 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.09 0.09 0.14 0.12
68228
() 8B 0.07 0.15 0.05 0.10 0.10 0.11 0.10 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.14 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.11 0.09 0.11 0.13 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.11
68238
) 8B 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.11 0.09 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
6H248
(+) 8HF 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.11 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12
178 0.07 0.16 0.05 0.10 0.10 0.12 0.10 0.11 0.14 0.08 0.12 0.09 0.08 0.09 0.15 0.12




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)
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E=1=T 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ AT
BEE—REEHSD g | i) Ficp| i) g | i) Ficp|oic) g | i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) icp| i) g | i) icp| i) g | i) FicE| i) gl i) Ficp| i)
8 R U B #166km #159km #169km #167km #150km #162km #a54km #147km #148km #162km #147km #157km #158km #136km #143km #143km
Gﬁ('éf‘)a 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 013 008 011 0.09 008 009 0.15 012
178 008 0.16 0.06 0.1 0.10 012 0.10 0.11 014 0.09 012 0.09 0.09 009 0.15 012
5’5(';6)5 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 013 008 0.11 0.09 008 009 0.15 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 011 0.10 011 014 008 0.11 0.09 008 009 0.15 012
Gﬁ('f)a 8B 007 0.15 005 0.10 0.10 012 0.10 011 013 008 011 0.09 008 009 0.15 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 014 008 011 0.09 008 009 015 012
5’5('7%5 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 0.11 014 008 011 0.09 008 009 0.15 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 014 008 012 0.09 008 009 0.15 012
5’5('%5 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 014 008 011 0.09 008 009 0.15 012
178 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 014 008 012 0.09 008 009 0.15 012
G’E('éo)a 8B 007 0.16 005 0.10 0.10 012 0.10 011 014 008 011 0.09 009 009 0.15 012
178 007 0.16 005 0.1 0.10 012 0.10 011 014 008 012 0.09 0.09 009 0.15 012

¥ UTOREMRETLA—ERATALAICEYRELTEY., AIEMER EHINTT,
fELLAE GBS



Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

p— \ = =]
BEER | OREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | SR | EEWE | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
BEAB | BEsn| EYE— BUOOR | wmmam 2o5— o8- =y MR o A— i WEXmR fedrinn: WEXM | BEXH RiREE RiREE
AN | —AWm | —ANG | ARG | AWM | ARG | ARG | —Anm | FEs | Gen | fFEn | pEt | Gen | gat | gEs | Fat
BEE _REHLD | BELE % ThE | BLE | ELE | ELE | BLE | BLE 1 1 1E 1 1E 1E 1E 1E
7B R U B $956km £945km $944km £938km $952km £935km $955km $955km $961km $951km £950km $959km $964km $960km $957km $960km
G(H%)EI 8FF 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.17 0.10 0.08 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.12 0.11 0.11 0.17 0.15 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
6H28
%) 8RF 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.16 0.10 0.09 0.13 0.11 0.15 0.09 0.08 0.08 0.11
178 0.14 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.15 0.09 0.07 0.11 0.11 0.13 0.08 0.06 0.06 0.09
6H38
(+) 8RF 0.14 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.15 0.09 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.10 0.17 0.15 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
6848
=) 8HF 0.15 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.16 0.09 0.07 0.11 0.11 0.13 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.16 0.09 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
6A58
B) 8RF 0.15 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.15 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.10 0.17 0.15 0.09 0.07 0.11 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
6H6R
) 8RF 0.15 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.16 0.10 0.07 0.12 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.16 0.09 0.07 0.12 0.12 0.14 0.08 0.07 0.07 0.09
6878
oK) 8FF 0.15 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.16 0.09 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.16 0.09 0.07 0.11 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
6H8H
) 8RF 0.15 0.11 0.12 0.11 0.10 0.17 0.16 0.09 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.12 0.11 0.11 0.17 0.15 0.10 0.08 0.11 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.09
6H9R
@) 8HF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.17 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.15 0.09 0.07 0.12 0.12 0.14 0.08 0.07 0.07 0.09
68108
(+) 8HF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.17 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.12 0.11 0.18 0.17 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
68118
(|) 8HF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.15 0.09 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.17 0.16 0.10 0.08 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.09
68128
(B) 8HF 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.15 0.10 0.07 0.12 0.11 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09
178 0.15 0.11 0.13 0.11 0.11 0.18 0.14 0.10 0.07 0.12 0.12 0.14 0.08 0.07 0.06 0.09




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

—_— \ = 1=l
BEER | OREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | SR | EEWE | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | fesa| v BLOR BHRF oh— toh— =y Gk o A— XmEE WA XmEE WAEXA | BEXM XimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ AT REM FET REM FE™ FEm FE™ FEM FE™
BEE—REINOD g | i) [ic) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) g | i) icp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ié) (oic) (i) i i
A R U B #a56km #145km Fad4km #138km #152km #135km #155km #155km #161km #151km #150km #159%km #164km #360km #357km #360km
G’E('J@E' 8BS 015 0.1 013 0.11 .11 018 0.16 0.10 007 012 0.1 0.14 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.11 0.1 018 0.16 0.10 007 012 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
6A14H
o 8BS 015 0.1 013 0.1 0.1 018 0.16 0.10 007 012 0.1 013 0.08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.11 0.10 018 0.16 0.10 0,08 012 0.1 0.14 0.08 007 007 0.09
6A158
By 8BS 015 0.1 013 0.11 0.1 018 0.15 0.09 007 012 0.1 0.14 0,08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 0.1 0.17 0.15 0.09 007 012 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
6A16H
P 8BS 015 0.1 012 0.1 .11 018 0.16 0.10 007 012 0.1 0.14 0.08 007 007 0.09
178 015 0.1 013 0.11 0.1 0.17 0.17 0.09 008 012 0.12 0.15 0.08 007 007 0.09
6A17H
i 8BS 015 0.1 013 0.1 0.1 017 0.17 0.10 007 012 0.1 0.15 0.08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.11 0.1 017 0.15 0.10 0.08 012 0.1 0.14 0,08 007 007 0.09
6A18H
o 8BS 015 0.1 013 0.11 0.1 018 0.15 0.10 007 012 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 0.1 018 0.15 0.10 007 012 0.11 0.14 0,08 007 0.06 0.09
6A19H
) 8BS 015 0.1 013 0.1 0.1 018 0.16 0.10 007 012 0.1 0.14 0,08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.11 0.1 0.17 0.16 0.10 0.08 012 0.1 0.15 0.08 007 007 0.09
G’E('io)E' 8BS 015 0.1 013 0.11 0.1 0.17 0.17 0.10 007 012 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.12 0.1 018 0.14 0.10 0.08 012 0.12 0.15 0.08 007 007 0.09
6A21H
e 8BS 015 0.1 013 0.11 0.1 018 0.16 0.10 007 012 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
178 015 0.10 012 0.1 0.1 0.17 0.15 0.10 0.08 012 0.1 0.14 0,08 007 007 0.10
6A228
2 8BS 0.14 0.1 012 0.1 0.10 0.17 0.16 0.09 007 011 0.10 0.14 0,08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.11 0.10 0.17 0.15 0.09 007 011 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
6A23H
A 8BS 015 0.1 013 0.1 0.1 0.17 0.15 0.10 007 012 0.1 0.14 0,08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 0.1 0.17 0.16 0.09 007 012 0.12 0.14 0.08 007 007 0.09
5%2:4)5 8B 015 0.11 013 0.1 011 017 0.16 0.10 007 012 0.11 015 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 0.1 0.17 0.16 0.09 007 012 0.1 0.15 0,08 007 007 0.09




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

—_— \ = 1=l
BEER | OREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | SR | EEWE | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | fesa| v BLOR BHRF oh— toh— =y Gk o A— XmEE WA XmEE WAEXA | BEXM XimEE XimEE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ AT FEM FET REM FE™ FEm FE™ FEM FE™
BEE—REINOD g | i) [ic) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) g | i) icp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ié) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #a56km #145km Fad4km #138km #152km #135km #155km #155km #161km #151km #150km #159%km #164km #160km #157km #160km
Gﬁ('éf‘)a 8B 015 0.11 013 0.1 0.11 017 0.16 0.10 008 012 0.10 0.14 008 007 0.06 0.09
178 0.16 0.1 013 0.11 0.12 017 0.16 0.10 0.08 012 0.1 0.15 007 007 007 0.09
5’5(';6)5 8B 014 0.11 013 0.1 0.11 017 0.15 009 007 012 0.11 0.14 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.11 011 0.17 0.16 0.09 007 012 0.1 0.14 0.08 007 007 0.09
Gﬁ('f)a 8B 014 0.11 013 0.1 0.10 017 0.16 009 007 012 0.11 0.14 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 0.1 0.17 0.15 0.10 007 012 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
5’5('7%5 8B 015 0.11 013 0.1 0.11 017 0.16 0.10 007 011 0.11 0.14 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.11 0.1 0.17 0.15 0.10 007 012 0.12 0.14 0.08 007 007 0.09
5’5('%5 8B 015 0.11 013 0.1 011 - 0.16 0.10 007 012 0.11 0.14 008 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.12 0.1 018 0.16 0.10 0.08 012 0.12 0.14 0,08 007 007 0.09
G’E('g’)a 8BS 015 0.1 013 0.11 0.1 0.17 0.15 0.10 0.08 012 0.1 0.14 0.08 007 0.06 0.09
178 015 0.1 013 0.1 0.1 017 0.16 0.10 007 012 0.12 0.14 0,08 007 007 0.09




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

FW | AFHBK ZLhX MEMR | TAAEDRR | FEHEER | FEGEL | FRNK | BRARME AR IR BiR_ CHEMK | BRARE AEHET | RiFEGE
AEAR | AEes| S—FvT RinEE RiREE RiREE Ee REXRTE | BEXF AREE FRIRSEE WEXFT NREE iR
FREN FREN FREN FRiEN FRiEN REH FRiEN AEH XEM XEH XEM XEH XEM AEH B3t
BEE—RENLD L i 1] 1] i ] i i i) i) i) i) i) i) i}
AR U EERE #948km #952km #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #351km #955km #353km #956km #965km
6’3';)5 8R% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.12 0.11 0.09 0.09 0.10 0.11 0.11 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.12 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
6H2R
%) 8R% 0.18 0.10 0.15 0.18 0.23 0.16 0.13 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.07
178 0.16 0.08 0.14 0.16 0.22 0.13 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.05
6A3A
+) 8R% 0.16 0.08 0.13 0.16 0.22 0.14 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.16 0.22 0.14 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
684R
) 8R% 0.16 0.08 0.14 0.16 0.22 0.15 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.13 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
6A5A
8) 8R% 0.16 0.09 0.14 0.16 0.22 0.14 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
1785 0.16 0.09 0.14 0.16 0.23 0.12 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
6868
o) 8R% 0.16 0.09 0.14 0.16 0.22 0.13 0.11 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.12 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.05
6R78 B 0. 0.0 0. 0.1 0 0. 0.1 0.10 0.0 0.0 0.0 0.10 0.11 0.0 0.0
oK) 8B .16 .09 14 17 23 13 11 N .08 .09 .09 ) ) 07 .05
1785 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.12 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
6A8H B 0
) 8B 15 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
178 0.15 0.09 0.14 0.17 0.23 0.13 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05
6H9R B 0
@) 8B 15 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.12 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.06
6A10H
(+) 8R% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.06
178 0.17 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.12 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.06
68118
|) 8R% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.05
178 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.06
6A12H
() 8R% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.23 0.14 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11 0.07 0.05
178 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 0.07 0.05




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

Bl | EFMK | BUSE | NERK | TOEGR | FEGEH | FEREL | SEEE | ARARE | weuse | BR | HE0K | ARARE | janp | aerae
aeRE | mema| —%y | x| Tam | 2R 27 | REARS | BA%W | AR | R WEZW | ARE | BRSE
FEm fFEM fFEM fFEM fFEm FE™ fFEm AEM rEmh AEM rEmh AEM rEmh AEM SEET
*E%%’jlﬁ%ﬁ‘%@ (i) (o:ic) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) p(oic)
F R U #148km #152km #155km #a54km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #151km #155km #153km #156km #165km
6’?9‘{3)5 8% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.14 012 0.09 008 009 0.09 0.10 0.1 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.12 011 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005
6A 148
o 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.15 012 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.11 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 011 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 005
6A158
B 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 0.1 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 011 0.10 0.08 0.09 0.08 011 0.11 007 005
6A16H
i 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 012 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0,06
178% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.12 011 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.11 007 0,06
6A17E
i 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 012 0.10 0.08 0.09 0.09 .11 0.11 007 005
1788 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 011 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005
6A18H
i 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 011 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005
1788 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 011 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 007 005
6A198
s 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 011 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.13 011 0.10 0.08 009 0.09 011 0.11 007 005
6’?9235 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.15 012 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.1 007 005
1788 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.12 011 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.11 007 005
6A21H
e 8E% 0.16 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 012 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.1 007 005
1788 0.16 0.09 0.15 0.17 022 0.12 012 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 007 0.06
6A228
e 8BS 0.16 0.08 0.13 0.16 022 0.12 011 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10 0.10 007 005
178% 0.17 0.09 0.14 0.17 023 0.12 011 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005
6A23H
g 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.14 011 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.12 011 0.10 0.08 009 0.09 011 0.11 007 0.06
6’?;4)5 8B 015 0.09 0.14 0.17 023 013 011 0.10 008 009 0.09 011 0.1 007 0.06
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.13 012 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10 0.11 007 005




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) FR295%6A1H~6830R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

{1 AF#X ELx INEHX T/NEdR | FEHRER | FETEL | FEBE | ARARE | o - BiR ZHAMR | BIRARE - uim
R ] LI R & SE AR e 2 | REAFS | Laxm | ARE | BRew | ORERT | wasw | AR | mRem | Sooom | RS
FEm fFEM fFEM fFEM fFEm FE™ fFEm AEM rEmh AEM rEmh AEM rEmh AEM SEET
*E%'ﬁ%’—tlﬁ%ﬁ“?ﬂ) (i) (o:ic) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (i) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) p(oic)
F R U #148km #152km #155km #a54km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #151km #155km #153km #a56km #165km
6’?;5)5 8% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.14 012 0.10 008 009 0.09 0.10 0.1 007 005
178% 0.17 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 011 0.12 0.09 0.09 0.09 012 0.11 0.08 0,06
6’?;6)5 8% 0.16 008 0.13 0.16 022 0.14 0.11 0.10 008 009 0.09 011 0.1 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.12 011 0.10 0,08 0.09 0.09 011 0.11 007 005
6A27H
o 8BS 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.13 0.1 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.12 011 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.11 007 005
6’?718)5 o 015 0.09 0.14 0.17 023 0.14 0.11 0.10 008 009 0.09 011 0.1 007 005
178% 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.13 011 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.11 007 005
6’?;(9)5 o 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.15 011 0.10 008 0.09 0.09 0.10 0.1 007 0.06
1788 0.17 0.09 0.14 0.17 023 0.13 011 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.11 0.08 005
6’? %(;E' 8BS 0.15 0.09 0.14 0.17 0.24 0.14 012 0.1 0.08 0.09 0.09 011 0.11 007 0,06
1788 0.16 0.09 0.14 0.17 023 0.13 012 0.10 0.08 0.09 0.09 011 0.11 007 0,06




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

B L) s N IMEAR IWRE 5
ook | EmE | L TE win | 1emme | DEARE ARl | TRE | ke | 2R | mmmar | i | FYNR—L
. . o N Sa=7« | ERETRE | IMRETRS | Q32274 | fREHAREE gy B 1T == | FEERM | Shdl | REFRKE el
MEAA | mEsw| =7 E1H o ) (EEHE SR EEERT  |232=T« i BHF
DAL | 1EBHERRT 2 4—) = SHBER—
SHET SAHET SAET = R T JI{=ET JI{RET JI{RET JI{RET JI{RET JI{RET JI{=ET JI{RET KEH KEH KEH
BEE—ERH>D i) p i} i) b Aic) [iip i) b IAic} [iip i) g i) [izp|Aic) g i) [izp|Aic) g i) [izp|Aic) [ii] [izp i}
F ARV IR #163km #266km #166km #266km #346km #248km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #156km #159km #163km
6’3';)5 885 011 008 010 005 005 0.09 009 011 014 015 045 0.10 012 0.10 007
1785 0.11 008 010 005 004 008 008 010 013 014 042 0.10 012 009 007
6A2R
%) 8B% 011 009 011 006 006 0.09 009 012 014 015 042 0.10 012 009 007
1785 0.10 007 0.09 005 004 008 008 010 013 014 042 009 011 009 007
6A3R
) 8B% 0.10 007 0.09 005 004 008 008 010 013 014 043 0.10 011 009 007
1785 0.10 008 0.09 005 004 008 008 0.10 013 014 043 009 011 0.09 007
6H4R
(R 8B% 0.10 007 0.09 005 004 008 008 0.10 013 014 044 0.10 012 0.09 007
1785 0.10 007 010 005 004 008 008 0.10 013 014 044 0.10 012 0.09 007
6A5H
R 8B% 0.09 008 0.09 005 004 008 008 0.10 013 014 044 0.10 011 0.09 007
1785 0.10 007 010 005 004 008 008 0.10 013 014 044 0.10 012 0.09 007
6A68
o 8B% 0.09 008 010 005 004 008 008 0.10 013 015 045 0.10 011 0.09 007
1785 0.11 007 010 005 004 008 008 0.10 013 014 044 0.10 012 0.09 007
6A78
oK) 8B% 0.10 008 010 005 004 008 008 0.10 013 014 044 0.10 012 0.09 007
1785 0.11 007 010 005 004 008 008 0.10 013 014 045 0.10 012 0.09 007
6A8H
e 8B% 0.10 008 010 005 004 008 008 010 013 014 044 0.10 012 009 007
1785 0.10 007 010 005 004 008 008 010 013 014 044 0.10 012 0.09 007
6R98
N 8% 0.10 007 010 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 012 0.09 007
1785 0.11 008 010 005 005 008 008 0.10 013 014 045 0.10 012 0.09 007
68108
) 8B% 0.11 008 010 005 005 008 008 0.10 013 0.15 045 0.10 012 0.09 007
1785 0.11 008 010 005 005 008 008 0.10 014 014 045 0.10 012 0.10 007
6R11H
(& 8% 0.10 007 010 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 012 0.09 007
1785 0.11 007 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 011 0.09 007
68128
B 8% 0.10 007 010 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 012 009 007
1785 0.11 007 010 005 004 008 008 0.10 013 014 044 0.10 012 0.09 007




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)

B ST g . INEAR WARE "
ook | EmE | L TE win | 1emme | DEARE ARl | TRE | ke | 2R | mmmar | i | FYNR—L
. . o N Sa=7« | ERETRE | IMRETRS | Q32274 | fREHAREE gy B 1T == | FEERM | Shdl | REFRKE el
MEAA | mEsw| =7 E1H o ) (EEHE SR EEERT  |232=T« i BHF
HOEEIL 1ERE AR 2 5—) = Bt A—
SEET B3 SZHTHET = R HT JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET JIHRET JIMRET REH REH KEH
BEE—ERH>D loic) p|ic) (i) p|ic) Ficp| i) p|ic) icp|oic) g i) izl | ofvic] [iicp(dic) izl | ofvic] [iicp(dic) izl | ovic] [ii] izl | ovic]
F AR U IEAE #163km #166km #166km #166km #146km #148km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #156km #159km #163km
6’?9‘{3)5 o 009 008 0.10 005 004 008 008 0.10 013 014 045 0.10 0.12 0.09 007
178 011 007 0.10 005 005 008 008 0.10 013 014 045 0.10 0.12 0.09 007
6H 148
0 o 0.10 008 0.10 005 005 008 008 0.1 013 014 045 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 005 005 0.09 009 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
65158
o 8% 0.10 007 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
178 0.10 007 0.10 005 005 008 008 0.10 013 014 045 0.10 0.12 0.09 007
6H 168
Y o 0.10 007 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
6178
) o 0.10 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 0.46 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
65188
o 8% 0.10 008 0.10 005 004 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 007 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
6H198
Y 8% 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 014 045 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
6H208
0 8% 0.10 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 046 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 005 005 008 009 0.10 013 015 0.46 0.10 0.12 0.09 007
6H21H
o 8% 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 0.46 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 0.06 005 0.09 009 0.10 013 014 043 0.10 0.12 0.09 007
6H228
e 8B 0.10 007 0.09 005 004 008 008 0.10 013 014 043 0.10 0.1 0.09 007
178 0.10 007 0.10 005 004 008 008 0.10 013 014 0.44 0.10 0.12 0.09 007
6H 230
o 8B 0.10 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
6H 248
i 8B 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
178 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 014 045 0.10 0.12 0.09 007




Rl RFBMESTREAIERR (B EE) TR2956 1A ~6A308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b/ B5RE)
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Kokt Gl I *5 NERRE ) Aem | WA | ugm | ZAE | .. |AERES Fokt—L

wenn | amma| s | aiag | 2SasT | BREES | eees | Giasrc | ERaRs | (SEE | TER LEE | ZNE | mmmanm | Sasl | xEHGE |70

) b TH S e AE 5 | =2z el -
goBr L | 1mam | 7 =) s = Eles— gt

SEET S ATET SEITET [E R ET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET REH REH KEH

BEE—ERH>D loic) p|ic) (i) p|ic) Ficp| i) p|ic) icp|oic) g i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) [iic) Ficp| i)

F R U #163km #166km #166km #166km #146km #148km #150km #142km #133km #137km #134km #139km #156km #159km #163km
S?é‘r’)a o 0.11 008 0.10 005 004 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 009 007
178% 0.1 008 0.10 0.05 0.04 0.08 008 0.10 0.13 0.14 045 0.10 0.14 .11 008
6’?;6)5 o 0.10 008 0.10 005 004 008 008 0.10 013 015 0.44 0.10 0.12 0.09 007
178% 011 008 0.10 0.05 0.04 0.08 008 0.10 0.13 015 0.44 0.10 0.12 0.09 007
6’?92{7)5 8% 0.10 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 014 0.44 0.10 0.12 0.09 007
178% 0.1 008 0.09 0.05 005 0.08 008 0.10 0.13 015 045 0.10 0.12 0.09 007
6’?718)5 o 0.11 007 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
178% 0.1 008 0.10 0.05 005 0.08 008 0.10 0.13 015 045 0.10 0.13 0.09 007
6’?;(9)5 o 0.11 008 0.10 005 005 008 008 0.10 013 015 045 0.10 0.12 0.09 007
178% 0.1 008 0.10 0.05 005 0.08 008 0.10 0.13 015 0.45 0.10 0.13 0.09 007
6’?%(;5 8BS 011 008 0.10 0.05 005 0.08 008 0.10 0.13 015 0.45 0.10 0.13 0.10 007
178% 0.1 008 0.10 0.05 005 0.08 008 0.10 0.13 015 0.46 0.10 0.13 0.09 007




